2023F5H1818%E

2022(FMAEE  ZFEAFERIKT

1. &8
QFEEHM
= St XEE HEPE 4 ERBIE R
AEt
Epg:s sz | DE | BAX s MR | REH = HEX | B -
men | 0| wwy | qeed | MH | wen | men | M | een | paw | TH
REHE 35 39 38 34 146 35 23 58 30 49 79 283
OFLERIK 5
=2 | pra=ati HEZER A EREE
&t
E % sz | DE | BAX = MR | REH = HEX | B =
mer | BT 2n | ey | MF | mxn | men | VF | kel | ey | 1
EAEEE 33 37 31 31 132 34 23 57 28 38 66 255
E3xT 31 29 23 22 105 32 16 48 23 32 55 208
RIS E
58 1 3 0 4 8 2 6 8 1 0 1 17

MR EE(%) X2 94.3% 94.9% 81.6% 91.2% 90.4% 97.1%| 100.0% 98.3% 93.3% 77.6% 83.5% 90.1%

LB (%) X3 97.0% 86.5% 74.2% 83.9% 85.6%] 100.0% 95.7% 98.2% 85.7% 84.2% 84.8% 88.2%

ETEE (%) X4 88.5% 74.3% 65.7% 70.9% 75.0% 91.4% 69.5% 82.7% 76.6% 68.0% 71.4% 75.6%

2022 (5 #14) EEDREE = [FON
Ol 2 35 LI D A FRAK R

= ! XEE HEFE HERIEEER S
AL ___7_13
ERE | pay | DB | BAX | o [9R&| RES | o |EEX|@EX| 5 ahll =2
EER 2R | R " 5% | BFH " =% | % "
REREFZE 0 0 3 3 6 0 0 of 0 0 ol 6 2.12%
EEER-NEOFEREAFE 0 0 0 0 0 0 0 0] | 0 2 2 2
ZTDMDEEE 0 0 0 0 0 0 0 o] 0 0 ol ol
HEEHLEE 0 0 0 0 0 0 0 o] 0 3 3 3
REFIL-TINAIE 2 2 4 0 8 1 0 1 2 6 8 17
£t 2 2 7 3 14 1 0 1 2 11 13 28
2. Kk
ETE A LEE E;E;jﬁﬁ%%ﬁﬂ HFE TS R E X2 RIS R X3 ETLE 3R X5
AXE SRR 9 9 1 3 0 100.0% 44.4% 11.1%

X1 et () | BEXEIFSJIVORNERTBE +AHERONERGAR FULMNDTILEALEBHRIEOE
X2 ITABAHER =T BAEE | - ZEE IREIMETE]

X3 TRl =T pA B A | - TR 4 )

X4 PER TREAR R =TeilE (IERR) |+~ (T XE | — (KFEREFE +HTEEFR-NEOFRFAFE]D)

X5 RFbe [ Rpti R | =TpllE (ER) | - (BT H I-T#FE )

X6 TKREREFR | =T KPR EFE | - FEH




202 (HHERE  FHkEEIKT

20225581818 %E

1. 228
OFXEH
=y S pr=2t:i HEFE HREEFER
&t
EIRE | gy | DB [BAX] 5 [98% [ RER]| 5 |[£EX]|8%X -
EEHE 28 | bR i BxE | BF# i e=% | k2%
EEE 38 34 46 22 140 60 14 74 31 38 69 283
OFLEAR 5
=2 S g HEFE HREEZEER
&t
ERRE [ pwz | DE | BEAX| o |98% | RE%R| . |£EX|8LX 2
EERE 2R | bR i BxF | BF# i b=% | k=%
RBAEEE 28 30 39 16 113 59 13 72 28 33 61 246
Ex1 26 25 31 12 94 58 12 70 23 27 50 214
TREE
JEER 1 3 2 2 8 0 1 1 2 1 3 12
TREE A R (%) X2 73.7%|  88.2%| 84.8% 72.7%  80.7%| 98.3%| 92.9%| 97.3%] 90.3% 86.8% 88.4%  86.9%
TREEEE (%) %3 96.4%| 93.3% 84.6% 87.5% 90.3%| 98.3% 100.0% 98.6%] 89.3%| 84.8% 86.9% 91.9%
ETEE (%) X4 72.2% 73.5% 72.0% 57.1% 70.1% 96.6% 92.3% 95.8% 76.6% 71.0% 73.5% 77.8%
2021 (5 H13) EE DR E = [F0A
Osn Bk 2 LY D R IK R
= = Z=athyr HEAESY .
-+ ﬂ- =] %ﬁﬁ%nﬁ EEJL%DB é.§+ kilﬁhﬁ
EFRZE g DE | BEAX INE MR | REH INE AR | B X FEX6
B 28 | EERE 3 BxF | BF# i e=% | k=%
REFRERE 0 0 2 1 3 0 1 1 0 0 0 4 1.41%
BEER-NEOEREAESE 2 0 1 0 3 0 0 0 1 0 1 4
ZTDHDEFEE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1
HEEHREE 2 1 0 0 3 0 0 0 1 2 3 6
REFIE-TINAIE 6 3 4 5 18 1 0 1 1 2 3 22
it 10 4 7 6 27 1 1 2 3 5 8 37
2. Kb -
&THE TREAEE Efﬁ;ﬁﬁgFEfE HFE TRE S I X2 TR E X3 ETLEEER X5
AR 9 9 3 6 0 100.0% 100.0% 33.3%

X1 [piiE (ER) | BEXEEIHSVRAEADHBHE +ERAMI FEULN DT/ LEBHEHRIDE
X2 TR ER =T AR EE | - ZRE IXREIMETE)
X3 ITmii R =T e B E | - TR A EE )
X4 2ER TR R =TeiBE (IERR) |+~ T2 XE | — (XKFEREFE +HEEZR-NEOFRFAFE]D)

X5 KR : MRpiB R | =TallE (ER) |~ (METH I-TEFH )

X6 [ K EFR | =T KEREFE | -TEXE )




2020(SHI2VER % EEBIE

2021558188 %E

1. 228
OQFFEEN
=y S XEFE HEPE HREEFER
&t
ERRE | pazy | DE | BAX| o [98% | RER| . |EEX|8EX| 5 |
EEHE 28 | bR i BxE | BF# i L2E | 1bF "
EEE 21 33 36 16 106 72 17 89 32 34 66 261
OFLEAR 5
=2 S X2E HEFE HREEZEER
A%-l-
EEE | ey | DB | BAX o | 9R% | RE% o | EEx | #rx - a
men | BFR | 2p | el | M | aze | mee | T | kel | gy | O
RBAEEE 18 31 31 11 91 72 17 89 27 28 55 235
E#x1 11 20 22 7 60 68 6 74 27 22 49 183
TR E
JEER 3 1 1 2 7 1 10 11 0 0 0 18
TREE A R (%) X2 85.7%| 93.9% 86.1% 688% 858% 100.0% 100.0%| 100.0% 84.4% 82.4% 83.3%  90.0%
TREEER (%) %3 77.8% 67.7% 742%| 81.8%| 736% 958% 94.1%| 955%] 100.0%| 78.6% 89.1%  85.5%
ETEE (%) X4 52.3% 60.6% 66.6% 46.6% 58.8% 94.4% 35.2% 83.1% 84.3% 64.7% 74.2% 71.2%
2020(SF12) EE D EZE(FOAN
Osn Bk 2 LY D R IK R
Rh jc.nﬁn 2 4 vy EE/ Al = .
-+ ﬂ- =] %ﬁﬁ%nﬁ EEJL%DB é.§+ j(?ﬂ;'ﬁﬁ
EFRZE g DE | BEAX INE MR | REH INE AR | B X IINE O |FEEXe
B 28 | EERE 3 BxF | BF# i L8 | 1bF "
REFRERE 0 0 3 0 3 0 0 0 0 0 0 3 1.15%
BEER-NEOEREAESE 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1
ZTDHDEFEE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1
HEEHREE 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1
REFIE-TINAIE 2 2 2 4 10 0 0 0 5 5 10 20
it 3 2 5 5 15 0 0 0 5 6 11 26
2. Kb -
ETE A EE IEiE-)‘iﬁH&#IE%E HEE TRE S I X2 TR E X3 ETLEEER X5
AXFISHER 7 7 5 2 0 100.0% 100.0% 71.4%

X1 [piiE (ER) | BEXEEIHSVRAEADHBHE +ERAMI FEULN DT/ LEBHEHRIDE
X2 TR ER =T AR EE | - ZRE IXREIMETE)
X3 ITmii R =T e B E | - TR A EE )
X4 2ER TR R =TeiBE (IERR) |+~ T2 XE | — (XKFEREFE +HEEZR-NEOFRFAFE]D)

X5 KR : MRpiB R | =TallE (ER) |~ (METH I-TEFH )

X6 [ K EFR | =T KEREFE | -TEXE )




2019(HINTERE 5%t A PRIR T

2020558188 E

1. 228
OFXEH
=y S XEE HEPE A ERIESE
&t
ERRE | pazy | DE | BAX| o [98% | RER| . |EEX|8EX| 5 |
EEHE 28 | bR 8 BxE | BF# i L2E | 1bF "
EEE 12 32 23 18 85 66 9 75 38 26 64 224
OFLEAR 5
=2 S X2E HEPE HREEZEER
A%-l-
EEE | ey | DB | BAX o | 9R% | RE% o | EEx | #rx a
men | BFR | 2p | el | M | aze | mee | T | kel | gy | O
RBAEEE 7 32 22 16 77 59 8 67 37 21 58 202
E#x1 7 26 19 12 64 53 4 57 36 19 55 176
TR E
JEER 0 1 0 1 2 3 4 7 0 1 1 10
TREE A R (%) X2 58.3%| 100.0%] 957% 88.9%| 906% 89.4% 88.9%| 89.3%| 97.4% 80.8% 90.6%  90.2%
TREEER (%) %3 100.0%| 84.4% 86.4% 81.3% 857% 949%| 100.0% 955% 97.3%| 952%| 96.6% 92.1%
ETEE (%) X4 63.6% 81.2% 86.3% 66.6% 77.1% 81.5% 50.0% 78.0% 94.7% 73.0% 85.9% 80.0%
2019 (R H17T) EE DR L= [J0N
Osn Bk 2 LY D R IK R
¥ XEE HLEPE A ERIESED PR
ast |12
EFRE | puzy | DB | BAX| o |[98% (| RER| . |EEX[8EX| o | 7 [FFXS
B 28 | EERE 8 BxF | BF# i L8 | 1bF "
REFRERE 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0.45%
BEER-NEOEREAESE 1 0 1 0 2 1 0 1 0 0 0 3
EEHLEE 1 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0 2
REFIL-TINAIE 3 0 0 2 5 5 0 5 1 5 6 16
it 5 0 1 2 8 7 1 8 1 5 6 22
2. Kb
BT REEDE Eﬁ;ﬁﬁﬁﬁﬁ e SBALEN? | HBEBEXI I X
AXFISEHER 8 8 4 2 0 100.0% 75.0% 50.0%

X1THBE (ER) | BEXEIHIVEHERDHEHE +ERPM1EULNA DTV LYHHELEDE
XolpmER =IBAREE | - ZEXEIREIMETHE]

XA =i |~ T A EE )

XATERBER =IpiRE (ERR) |+~ TZEXE IXEMETEH I -TEZFE )
XOTKFPe PR | = KPR EFEH I -TERE)




